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STANOVISKO PREVÁDZKOVATEĽA DISTRIBUČNEJ SÚSTAVY č. NPP/11358/2024

Spoločnosť Východoslovenská distribučná, a.s. (VSD) súhlasí s pripojením na

Odbernom mieste Smižany, 053 11 Smižany/Parcela č. 1663/363

pri dodržaní nasledovných podmienok:

A/ BOD PRIPOJENIA

Miesto pripojenia Pilierová prípojková skriňa SPP6 (ďalej len istiaci prvok) číslo R0921-025036
umiestnená pri parcele č.1668/216 v obci Smižany v lokalite Pánsky kruh
označená na str. 2 tohto stanoviska "Lokalita možného pripojenia"

Hlavný istič 40 A s vypínacou charakteristikou typu „B“
TrojfázováTyp prípojky
PriameTyp merania
Elektromerový rozvádzač - na verejne prístupnom mieste (napr. v oplotení,
pred oplotením, vedľa podperného bodu, v zelenom páse).

Umiestnenie merania

Majetkové rozhranie Zariadenie VSD končí určeným istiacim prvkom. Elektrické zariadenie investora
začína odbočením kábla z tohto istiaceho prvku smerom do elektromerového
rozvádzača.

Dodatočné
informácie

Sprístupnenie zariadenia VSD, a.s., resp. zabezpečenie pracoviska pred
realizáciou odberného el. zariadenia je potrebne objednať prostredníctvom
nášho eshopu na www.vsdeshop.sk, v sekcií Spoľahnite sa na odborníkov,
služba Sprístupnenie zariadenia VSD. Upozorňujeme, že realizáciu
elektromontážnych činnosti  môže vykonávať len oprávnená právnická osoba v
zmysle §15 zákona č.124/2006 Z.z., alebo fyzická osoba s príslušnou odbornou
spôsobilosťou v elektrotechnike vydaného podľa §16 zákona č.124/2006 Z.z.
vyhlášky MPSVaR č.508/2009 Z.z. Žiadame dodržať platné ustanovenia Zákona
251/2012 Z.z. o energetike a zásady bezpečnosti práce tak, aby pri realizácii
nového elektrického zariadenia nedošlo k ohrozeniu bezpečnosti osôb, vecí,
majetku a nedošlo k narušeniu bezpečnej a spoľahlivej prevádzky el. zariadení.

1. Na vlastné náklady realizovať odberné elektrické zariadenie(ďalej len „OEZ“), ktoré začína
odbočením kábla z poistkovej skrinky smerom do elektromerového rozvádzača (vrátane).

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že po podpise Zmluvy o pripojení a uhradení pripojovacieho poplatku bude
pred samotným pripojením Vášho nového odberného miesta do distribučnej sústavy z Vašej strany ešte
potrebné:

B/ NASLEDUJÚCE KROKY

2. Dať vypracovať Prvú odbornú prehliadku a skúšku (tzv. revíznu správu) na OEZ. Revíznu správu
je potrebné následne predložiť pri uzatvorení Zmluvy o združenej dodávke elektriny alebo doručiť
elektronicky prostredníctvom portálu eVSD na stránke www.vsds.sk.

3. Uzatvoriť Zmluvu o združenej dodávke elektriny s vybraným dodávateľom elektriny.



Príloha č. 1 k Zmluve o pripojení č. 24ZVS00008592319

C/ ÚČEL A PLATNOSŤ STANOVISKA

Toto stanovisko slúži zároveň ako doklad k územnému rozhodnutiu, stavebnému povoleniu resp.
ohláseniu drobnej stavby.

Stanovisko nadobúda platnosť účinnosťou Zmluvy o pripojení. Stanovisko je platné po dobu účinnosti
Zmluvy o pripojení.

D/ UPOZORNENIE

Dovoľujeme si vás tiež informovať, že pri realizácii pripojenia nového odberného miesta ako aj počas jeho
prevádzky je potrebné dodržiavať všetky relevantné predpisy. Predovšetkým:
      -     Zákon o energetike
      -     Prevádzkový poriadok spoločnosti VSD, a.s
      -     Platné STN a zásady bezpečnosti práce
ako aj dokumenty Podmienky merania elektriny a Riešenie nových elektrických prípojok NN, ktoré sú
dostupné na portáli eVSD na stránke www.vsds.sk.

V Košiciach, dňa 27.11.2024

VALICHNÁČ JAROSLAV, Ing.
vedúci tímu pripojenia VN, NN

PETRUĽÁK VLADIMÍR, Ing.
koordinátor pripojenia


